
Ανοχύρωτα σχολεία – Πεδίο για
την ανοσία της αγέλης

Κάτω η εγκληματική πολιτική της Κυβέρνησης

H κυβέρνηση με θλιβερές πλέον αναλογικές πρωτιές σε θανάτους
και επιδημιολογική εξάπλωση, υλοποιεί σχέδιο για την ανοσία
της αγέλης, με την αρωγή μιας χούφτας κυβερνητικών “ειδικών”
και των υπερενισχυμένων με κρατικό χρήμα καθεστωτικών ΜΜΕ.

Όταν σε κάθε οικογένεια υπάρχει τουλάχιστον ένα κρούσμα, δεν
υπάρχει πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας, δεν υπάρχει νοσοκομείο να
σε δεχθεί, ούτε και ΜΕΘ για να αποφύγεις τα χειρότερα, όταν οι
ουρές για τα χρυσοπληρωμένα τεστ φτάνουν το χιλιόμετρο, αλλά
και αυτά, όπως και οι απαραίτητες μάσκες, γίνονται παίγνιο
κερδοσκοπίας από τους μαυραγορίτες της Υγείας με τις ευλογίες
της  Κυβέρνησης,  στραγγίζοντας  το  εισόδημα  της  λαϊκής
οικογένειας,  όταν  οι  αγύρτες  ειδικοί  επικυρώνουν  τα
εγκληματικά  πρωτόκολλα  όπως  αυτό  της  βραχύβιας  “πενθήμερης
νόσησης”,  του  50%  κρουσμάτων  για  να  κλείσει  μια  τάξη  25
παιδιών  σε  35  τ.μ.  ή  του  απαράδεκτου  συνωστισμού  των
εργαζομένων στα Μ.Μ.Μ. και στους χώρους δουλειάς, τότε μιλάμε
για εγκληματική διαχείριση και βαρύτατες ευθύνες.

Είναι πολιτική απόφαση να λειτουργήσουν τα σχολεία με τέτοιες
συνθήκες και να μη γίνουν προσλήψεις πρόσθετου εκπαιδευτικού
προσωπικού ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες που θα προκύπτουν
καθημερινά από τη νόσηση των συναδέλφων και συναδελφισσών.

Δεν είμαστε αναλώσιμοι και αναλώσιμες, ούτε εμείς ούτε οι
μαθητές μας. Το ΥΠΑΙΘ δεν φρόντισε να υποστηρίξει ούτε καν τη
διενέργεια self-test και μετακυλίει την ευθύνη της διανομής
τους σε σχολεία και εκπαιδευτικούς!

Το ποσοστό 50%+1 για να  κλείνει το τμήμα των 25 μαθητών σε 35
τετραγωνικά  (ενώ  η  Βουλή  έκλεισε  αστραπιαία  με  ένα  μόνο
κρούσμα) είναι σε πλήρη σύγκρουση με τα υγειονομικά δεδομένα,
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στοχεύει  αποκλειστικά,  όπως  άλλωστε  ομολογείται,  στο
κουκούλωμα των προβλημάτων και είναι σοβαρό-τατος παράγοντας
διάδοσης του ιού στις σχολικές μονάδες -ειδικά με τη μετάλλαξη
Όμικρον- και για τις οικογένειες και  για τα άτομα υψηλού
κινδύνου που θα νοσήσουν από τη διασπορά του ιού στα σχολεία.
Η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘ έχουν εγκληματικές ευθύνες για τη
διάδοση που θα εμφανιστεί στις σχολικές μονάδες. Απαιτούμε την
κατάργηση του σημερινού πρωτοκόλλου που απαιτεί 50%+1 για να
κλείσει ένα τμήμα. Να κλείνει με πολύ λιγότερα κρούσματα με
βάση τις θέσεις του υγειονομικού κινήματος (π.χ. 3 κρούσματα
όπως πέρσι).

Κάθε σκέψη για υπέρβαση των ωραρίων των εκπαιδευτικών ή αυτή
που εξέφρασε ο υπουργός επικρατείας Γεραπετρίτης για τηλε-
“εκπαίδευση” από τους ασθενείς εκπαιδευτικούς να την ξεχάσουν!
Οι νοσούντες είναι ασθενείς και δε δεχόμαστε καμία απολύτως
παραβίαση.  Δεν  υπάρχει  σε  κανέναν  και  καμιά  συνάδελφο
εναλλακτική σκέψη ούτε πρόταση για την επαναφορά της άθλιας
τηλε-“εκπαίδευσης”, των μορφωτικών ανισοτήτων, των μορφωτικών
ελλειμμάτων, των ψυχοσυναισθη-ματικών κενών για τους μαθητές
μας και του εμπορίου των προσωπικών δεδομένων μας, αλλά μόνο
καθολική απαίτηση για άνοιγμα των σχολείων αποκλειστικά με
όρους ασφάλειας και μορφωτικών δικαιωμάτων για όλα τα παιδιά,
τους εκπαιδευτικούς και τις οικογένειές τους, για τα οποία
μαχόμαστε από την αρχή της πανδημίας. Απαιτούμε τώρα:

Την αραίωση των τμημάτων με 15 μαθητές ανά τμήμα. Την
ανάκληση όλων των αισχρών αποφάσεων για συμπτύξεις που
έγιναν  τους  προηγούμενους  μήνες  μέσα  στη  φονική
πανδημία. Απαιτούμε την πρόσληψη τώρα των εκπαιδευτικών
που είναι αναγκαίοι για να μη λειτουργούν τα σχολεία σαν
υγειονομικές βόμβες.
Την άμεση χορήγηση δωρεάν Rapid και PCR testsγια όλους
τους πολίτες χωρίς διακρίσεις μέσω συνταγογράφησης του
ΕΟΠΥ,  ώστε  να  πάψει  το  αίσχος,  η  ταλαιπωρία  και  οι
οικονομική  αφαίμαξη  όλων  τωνεργαζομένων,  οι  οποίοι
πληρώνουν από την τσέπη τους τα διαγνωστικά τεστ όταν



νοσούν ή έχουν την υπόνοια ότι θα νοσήσουν, αφού ήρθαν
σε επαφή με κρούσμα.
Την επαναφορά των πρωτοκόλλων καραντίνας στις 10 ημέρες
και όχι στις 5 ημέρες.
Την  αναθεώρηση  των  διατάξεων  για  τη  χορήγηση  αδειών
ειδικού  σκοπού  για
τους εργαζόμενουςεκπαιδευτικούς με στόχο την προστασία
χιλιάδων συναδέλφων μας που λόγω προβλημάτων υγείας ή
οικογενειακών υποχρεώσεων κινδυνεύουν από τον ιό.
Τη  χορήγηση  δωρεάν  σε  όλους  τους  μαθητές  και
εκπαιδευτικούς,  χωρίς  διακρίσεις  σε  καθημερινή  βάση
ειδικών προστατευτικών μασκών FFP2 – FFP3.
Την τακτική ιχνηλάτηση με Rapid και PCR testsδωρεάν από
συνεργεία του ΕΟΔΥ για όλες τις σχολικές μονάδες της
χώρας.
Tην επίταξη των ιδιωτικών δομών και υπηρεσιών υγείας.
Να γίνουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού καθαριστών και
καθαριστριών στα σχολεία και εξοπλισμός των σχολείων με
όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό.
Να  μην  εφαρμοστεί  η  Τράπεζα  θεμάτων,  οι  εξετάσεις
τύπου Pisa και η ΕΒΕ, να μειωθεί  δραστικά η ύλη για τις
Πανελλαδικές εξετάσεις.
Να  παγώσει  τώρα  κάθε  διαδικασία  αξιολόγησης  σχολικής
μονάδας.
Να  ληφθεί  ειδική  πρόνοια  στήριξης  για  ηλικιωμένους,
απομακρυσμένες περιοχές, ευπαθείς ομάδες, νοσούντες σε
καραντίνα.
Να ληφθούν μέτρα αποφυγής του συνωστισμού των μαθητών
στα μέσα μεταφοράς.

Στεκόμαστε στο πλευρό των Υγειονομικών, των σωματείων τους και
των  δίκαιων  αιτημάτων  τους  για  την  ενίσχυση  του  Δημόσιου
Συστήματος  Υγείας!  Από  κοινού  αγωνιζόμαστε  για  να  δοθεί
ουσιαστική  ενίσχυση  της  πρωτοβάθμιας  φροντίδας  υγείας,  του
ΕΣΥ διότι μόνο ένα πλήρως στελεχωμένο και εξοπλισμένο δημόσιο
σύστημα  υγείας  μπορεί  να  αντιμετωπίσει  ουσιαστικά
την πανδημία.Χρηματοδότηση, προσλήψεις, μονιμοποίησηπροσωπικού



. Να πάρει η κυβέρνηση πίσω την απόφασή της για μείωση κατά
820 εκ. των δαπανών για την υγεία το 2022.

Να  σταματήσει  η  κυβέρνηση  να  αναπαράγει  το  αντιδραστικό
ιδεολόγημα της ατομικής ευθύνηςγια  να μετακυλήσει στις πλάτες
των εργαζομένων και του λαού τις βαρύτατες δικές της ευθύνες
για την εγκληματική διαχείριση της πανδημίας.

Αρνούμαστε να συνηθίσουμε τους δεκάδες χιλιάδες θανάτους, τη
διάλυση των κοινωνικών δομών και του συστήματος υγείας, το
δυσβάστακτο  κόστος  για  διαγνωστικά  τεστ  και  το  γενικότερο
όργιο των κυβερνητικών και εργοδοτικών αυθαιρεσιών!

Καταδικάζουμε τη ρητορική του φόβου από τις δυνάμεις εκείνες
που  καλούν  την  κυβέρνηση
να κλείσει τα σχολεία!Τα Δημόσια Σχολεία πρέπει να παραμείνουν
ανοιχτά και με ασφαλείς όρους για μαθητές και εκπαιδευτικούς!

Συμμετέχουμε με τα παραπάνω αιτήματα στην κινητοποίηση στο
υπουργείο παιδείας,

Δευτέρα 10/1 (2ωρη στάση εργασίας από ΟΛΜΕ), 1.30 μ.μ.

Πέμπτη 13/1, 24ωρη απεργία ή στάση εργασίας (σε περίπτωση που
δεν βγει από την ΟΕΝΓΕ)

μαζί  με  την  ΟΕΝΓΕ  με  θέμα  την  προάσπιση  της  υγείας  των
εργαζομένων,

συγκέντρωση στο υπουργείο υγείας και διαδήλωση στο Σύνταγμα.

Ενότητα Αντίστασης Ανατροπής Πειραιά


